OuHbin TYp 2010 rona. PeweHus

9 knacc
3agava 1.
A — kncnopog. b — Bogopoa. B — o3oH. I' — a3oT. 1 — Boaa. E — nepokcua Bogopoaa.
0O, + N, & 2NO N, + 3H, & 2NH3 203 — 30,
3agava 2.
HCl & H* + CI CteneHb guccoumauunm onpenensieTcsl OTHOLWEHNEM KOnn4ecTBa

NpPOANCCOLNMNPOBABLLMX MOMNEKYS K 0GLLEMY KONNYECTBY MOMEKY:

_ n(npoouccoyu uposasuiux )

n(obwee )

N3 ypaBHEHUA peaKkunn BUOHO, YTO KOJIMYECTBO NnpoamnccounnpoBaBLLUNX HCI

n(npognccounmnmpoBaBLLMX) paBHO KonuvecTsy xnopug-noHos n(CIl-). B atom cnyyae
crnpasennvBeo:

n(Cl7)
B n(oburee )

Hanpem konunyectso Bewectea HCI u Cl- B 1mn.
n(HClH=m(HCI)/M(HCI) = m(p-pa HCI)-o(HCI)/M(HCI) =
=V(p-pa HCI)-p-o(HCI)/M(HCI) = 1 mn-1,040 r/mn-0,085/(36,5 r/monb)=0,00242 mornb;

KonnyecTtBo xnopma-noHoB Haﬁ,ﬂeM KaK OTHOLWUIEHNE Yncna NoOHOB K YNCTY ABorap,po:
n(CI")=N(CI")/Na=1,38-1021/6,02-1023=0,00229;

Tenepb BbluMCNM cTeneHb auccounaunn: a=0,00229/0,00242=0,9463. OTBeT:
94,63%.

3agava 3.
Hampem coctaB ncxogHoro pacrteopa:

@ BelleCcTBa B HaCbILEHHOM pacTBOpE CBA3aHa C paCTBOPUMOCTbLIO COOTHOLLEHUEM:
w = S/(S +100)

Mpn 80°C w (AgNO3) = 635/735 = 0,864, m (AgNO3) = 10 ‘0,864 = 8,64 r.

MycTb npu oxnaxaeHuun Bobinano x r AQNOs. Torga macca KOHEYHOro pacTBopa paBHa:
w (AgNO3) = (8,64 — x)/(10 —x) = 228/ 328, oTkyga x = 5,54 r.

CyMMapHoe ypaBHeHMe peakuum, NpoTeKaloLLei Npu anekTponnse, MMeeT BUA:
MgBro + 2H20 — HoT + Bro + Mg(OH)o|

3agava 4.
O6paboTkon cMecn COMSHOW KUCIIOTOM U (PUNbTpOBaAHMEM MOSyYUM pPacTBOpP

Xrnopuaa antoMuHus.
2Al + 6HCI — 2AICI3 + 3HyT



O6paboTkon ocTaBLIENCS CMECU a30THOW KUCNOTON U (hUSibTPOBaAHMEM NOMYyYUM
pacTBOp HUTpaTa Meau:
3Cu + 8HNO3(pas6.) — 3Cu(NO3)2 + 2NOT + 4Ho0
N3 HuTpaTa cHadana nonyyYaem HepactBopumbin rugpokeng megu(ll), koTpbin
oTAensieM 1 pacTBOPSIEM B CONAHOM KUCHOTE.
Cu(NO3)2 + 2KOH — Cu(OH)2{ + 2KNO3

Cu(OH)2 + 2HCI — CuCl9 + 2H20
30M0TO pacTBOPSIETCH B LApPCKOW BoAKe ¢ obpa3oBaHMeEM
30510TOXIIOPUCTOBOJOPOLHON KMCHOThI.
Au + HNO3 + 3HCI — HAuClg4 + NO + 3H20
MoxxHo xropuposatb 3051070 npu 250°C n nony4yeHHbin AuCl3 pactsopuTh B BoAe.

2Au + 3Clo — 2AuCl3



